



又一次无缘世界杯后,心灰意冷的国足决定请教一位高人。众国脚问:“我们怎样才能进世界杯?”这位高人慢慢将眼睛闭上,逐渐陷入沉睡,面色安静慈祥。众国脚恍然大悟:“高人,您的意思是我们要眼不见心为净,放平心态吗?”高人说:“我的意思是,你们想要进世界杯啊,做梦!”

本组图文/腾讯体育

众星支招 中国男足如何参加世界杯

实际上,中国足球目前世界排名第95位,远远高于中国在世界人均GDP排名、人均收入排名、医疗体系排名、环境指数排名、人均自然资源排名……你们

凭什么嘲笑中国足球?90分钟忍住不射,无欲则刚,何等难得?当然,全世界人民都在关注中国男足,都在为拯救中国男足群策群力,献计献策。如果只用一招儿,

就一招儿来拯救国足,该咋办?哥的答案是游戏手柄,你呢?借助腾讯体育的平台,一些国际著名的教练、球星提出了自己的意见。



球王贝利说,中国缺少有经验的教练,不知道您老是否有兴趣来执教?你不来马拉多纳来了。



德国门将诺伊尔表示一定要有自信,小时候就应该像蜡笔小新一样吗?



库尔图瓦说要抓青训,小编脑子里又浮现出了刘建宏老师那些话。如果你是那个谁谁谁,会让你的孩子踢球吗?



巴西主教练斯科拉里说要靠足协领导,小编以为,您老人家有点天真了,你知道前主席在哪儿吗?



巴西头号球星内马尔说一定要快乐,亲爱的朋友们,你们还记得当年米卢的“快乐足球”吗?



圣卡西说要不放弃,这嘴角不经意流露出的微笑,是在说中国足球不要放弃治疗吗?



皮耶罗说中国足球的基本功还不行,一定要狠抓训练,不过你手指这个“二”是什么意思?



科恩特朗说要搞好留洋工作,他是否期待有一天能在皇马看到来自中国的队友。



央视解说员段暄期待中国能成为世界杯的东道主,这样起码不用打预选赛了。



明星们都说完了,该你了!如果你有更好的方案,勇敢地亮出来!

其实,除了赢得主办权之外,能让咱国足踢世界杯的法子还是不少。

网友说:用手机短信投票来决定这个球队是否晋级,仅限每人一票。

修改足球比赛规则,改成谁丢球多谁获胜。

放开双国籍,并以“钱多,人

傻,速来”为宣传口号,成功买来巴西队一整套首发,并令C罗梅西入籍,何愁世界杯不能进?

当然,还有更狠的:1.通过运作,让国际足联分配给南极洲一个名额;2.国足被分到南极洲赛区;3.国足和企鹅争夺出线权;4.客场逼平企鹅;5.将主场安排在三亚,热死企鹅直接出线——据说,足协对于该计划仍心存疑虑,主要是担心第4点无法实现。

谁是预测帝

巴西世界杯揭幕在即,各路“预测帝”纷纷登场 谁是“乌鸦嘴”?谁是神兽?

章鱼保罗在2008年欧洲杯预测6场中5场,2010年世界杯8场全中,被全世界奉为“预测帝”。虽然“保罗大帝”没赶上下一届欧洲杯就“仙逝”了,他依然开启了一个时代——足球比赛的“神兽时代”。

章鱼保罗在2012年欧洲杯这一红,全世界的水族馆、动物园都不淡定了。今年,东道主巴西就请了海龟“大头”出马,担任本届世界杯的“预言帝”。

“大头”是一只25岁的雄性赤蠵龟,生活在萨尔瓦多北部的海龟保护区。算是1994、2002年巴西队捧杯的见证者,比保罗见的世面大多了。而“大头”上岗后的第一个工作,就是预测由巴西主场对克罗地亚的世界杯揭幕战。

昨天,工作人员把小鱼分别挂在巴西、克罗地亚国旗,以及一只代表平局的足球下方。“大头”起初稍有迟疑,一度想要吃掉足球下面的鱼,但最终还是选择了巴西国旗下的。“大头”的选择赢得了在场所有人的赞赏和欢呼,他不知道,他要是走错了方向,可能就要背负千古骂名甚至小命不保。

看看狢狸就知道,虽然贵为世界杯吉祥物,但还是面临灭种的危险。据调查,三色狢狸在过去15年中失去了50%的栖息地,因此动物保护专家呼吁,巴西政府要跟国际足联合作,世界杯期间每出现一个进球,就设10平方公里的三色狢狸自然保护区。巴西政府也已表态,将着手挽救濒危动物。

“神兽”为什么那样神?人类踢一个世界杯,天上飞的地上跑的水里游的都来预测,准得让人类都聚过脑袋来关注。“神兽”真有那么神么?

这么坊间的话题,真有专家



谁又会成为今夏世界杯的“保罗”

特别研究过。中国动物学会会员、黄山学院生命与环境学院动物学教授唐鑫生就在接受媒体采访时表示:“动物能够预测比分这种说法是没有任何科学依据的。”唐鑫生从事动物方面的研究已有20多年,他认为动物不可能比人还聪明,连人都不能保证场场比赛都猜中,动物就更不可能了。

至于当年章鱼保罗怎么就14次预测猜对13次,欧洲杯的乌克兰大白猪也能猜对4场,专家认为,“这是巧合,或者人为。”比如在认为能够取胜的那一边放一些动物喜欢吃的食物,或是它们喜欢的颜色或气味,都会吸引动物的注意力。

如果真是人为操作,那就更令人惊讶了:那位诱导保罗14次猜中13次的工作人员绝对是隐世高手!球王贝利都已经是“乌鸦嘴”了,足球皇帝贝肯鲍尔也不怎么样,2012欧洲杯邵佳一8场全错被芙蓉姐姐点评“追平保罗”,今年中国足坛的“大头”李玮峰要是加入预测队伍,也未必比海龟“大头”做得好。

所以,预测这种事,认真你就输了。尤其是我们的熊猫千万不要有压力,再熬夜看球,你的黑眼圈就更重啦! 特约记者 王嫣

名嘴故事

孔卡变身理发师 为段暄剪头获好评

孔卡会理发?答案是肯定的!世界杯开幕在即,目前效力弗鲁米嫩塞的孔卡进入休假期,作为半个东道主,孔卡也在巴西遇到了来自中国的朋友。央视著名解说员段暄在微博上晒出一组孔卡给他理发的图片,图片显示孔卡师傅手艺不俗,挥舞剪刀间很有范儿。

在离开恒大后,孔卡回到老东家弗鲁米嫩塞效力,并且延续着出色的发挥。遗憾的是,孔卡没能进入阿根廷国家队的世界杯名单,不过常年在巴西效力的孔卡还是能在里约热内卢现场观看世界杯的赛事,而阿根廷首场与波黑的比赛就在里约热内卢进行,孔卡可以现场给自己的祖国加油,也能看到赛场上曾经的对手米西莫维奇。

现代快报记者 程玲林



孔卡理得一手好头发

613 苏宁
年中庆
招行 零售 购无忧
关注南京苏宁微信,特惠提前知